
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ 
PODER LEGISLATIVO 

1 

CÂMARA 
DE ITAGJAi. 

Ata da 8 Reunião Ordinária de 2024 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09 horas, 

no Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Itaguaí. Estiveram presentes os vereadores Haroldo Rodrigues Jesus Neto - 
Presidente; Vinícius Alves de Moura Brito — Vice-Presidente; Julio Cezar José de 
Andrade Filho - 2° Vice-Presidente; José Domingos do Rozário - 3° Vice-Presidente 

e Alexandro Valença de Paula — 2° Secretário, estando ausente o 1° Secretário, 

Guilherme Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro, com sua ausência justificada. 

O Sr. Presidente cumprimentou a todos, declarou aberta a presente reunião e 
informou a necessidade da comunicação aos senhores vereadores que iniciassem seu 
processo de escolha dos agraciados para a Solenidade de Cinco de Julho, cujo prazo 
limite para envio será o dia 19 de abril, para que haja tempo hábil para elaboração 
do Decreto Legislativo e das condecorações a serem entregues. Comunicou ainda 
que emitiria oficio informando aos Gabinetes dos Parlamentares sobre o prazo e com 
as orientações necessárias ao envio das informações. O Sr. Presidente informou que 
neste último ano do mandato os parlamentares deveriam, 30 dias antes do pleito 
eleitoral, definir os subsídios dos agentes políticos municipais para a próxima 
legislatura, desta forma, deliberaram por solicitar a Comissão de Finanças., 
Orçamento. Controle e Prestação de Contas que iniciasse estudos para avaliar os 
limites legais e as disponibilidades orçamentárias para definição do novo subsídio. 
Dando prosseguimento a reunião, o Sr. Presidente informou sobre pedido de 
empréstimos dos quadros que retratam locais da cidade, pela Secretaria de Cultura 
para serem expostos em sua sede, durante três meses. Discutiram e decidiram por 
permitir o empréstimo, determinando que o mesmo fosse devidamente registrado. 
Nada mais havendo para constar, Sr. Presidente encerrou a presente reunião 
comunicando que realizaria reunião com todos os vereadores para debaterem sobre 
número de vereadores para a próxima legislatura e marcou a próxima reunião para 
terça feira, dia 26 de Março de 2024, às 9 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. 
Legislativo — Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue 
assinada. 
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